

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

BEK, KEK,  
UEFA Kupa

## Nagy meglepetések

Lejátszották az európai labdarúgó kupaküzdelmekben az elődöntők visszavágóit, s néhány váratlan eredmény született. A Bajnoksapatok Európa Kupájában a Hamburg hazai környezetben 0:2-ről indult, de Keegan-ék valószínűleg lesöpörték a Real Madridot 5:1 (4:1) arányban. A másik ágon az Ajax 1:0 (0:0)-ra verte a Nottinghamet, de az angolok kétfőlős hazai győzelme elég volt a döntőbe kerüléshez. A fináléban tehát a Hamburg—Nottingham találkozóra kerül sor.

A KEK-ben Torinóban került sor a Juventus—Arsenal összecsapásra. A londoni 1:1 után nagy meglepetésre az angolok 1:0-ra nyertek, s így 2:1-es összesítéssel kerültek a május 14-i brüsszeli döntőbe, ahol a Valencia lesz az ellenfelük. A spanyolok 4:0 (2:0) arányban verték a francia Nantes-t.

Az UEFA Kupában már csak a négy nyugatnémet együttes maradt állva. Az egyik ágon a Frankfurt 5:1-re győzte le a Bayer Munchent, a másikon a Borussia Mönchengladbach 2:0 arányban diadalmaskodott a Stuttgart ellen, s így a győztesek találkoznak majd a döntőben.

Szpasszkij  
egyenlített

Mexikóvárosban, a Szpasszkij—Portisch sakkvilágbajnoki negyedöntő 9. játszmája — amely a 40. lépésben függőben maradt — a folytatásban Szpasszkij győzelmével végződött. A játszma a 49. lépésben fejeződött be.

A viadali állása: Szpasszkij—Portisch 4,5:4,5. Még egy játszma van hátra a párviadalból, ennek kellene döntenie a továbbjutást illetően, amelyhez most már egy győzelem szükséges.

## Morális problémák?

## Házunk táján

Erdemes néha saját házunk táján is szétnézni. Alig néhány hónap alatt ugyanis néhány sporttal foglalkozó újságíróknak alaposan megváltozott a véleménye a díogyóri labdarúgás helyzetéről. Emlékezzünk csak: kicsoda dicshimnuszokat zengtek az ősszel a sportág mentésébe kezdett piros-fehérekről, akik az UEFA Kupában igazolták, hogy méltóak a bizalomra. A „labdarúgás fővárosának” kiáltották ki az ipari centrumot, amelynek labdarúgói minden tőlük telhető elkövetek a siker érdekében. Akadtak persze, akik — nem első esetben — túlzásokba estek.

A prágai mérkőzést követően aztán — mintegy láthatatlan kéz intésére — hirtelen más „hullámhosszon” kezdtek játszani egyesek. Már-már tendenciózusan leborongoló cikkeket láttak napvilágot a DVTK-val kapcsolatban. Az egyik hetilapifüggő riportere például a Tatabánya elleni bajnokit megelőzően alig negyedórával igyekezett interjút kérni az edzőtől és játékosaitól, akik természetesen akkor nem tartották megfelelőnek az időpontot. Több sem kellett az újságíróknak: arról írt furcsa hangvételű cikket, hogy morális problémákkal találkozott Díogyórról... Az országos sportlap MNK-előzetesében furcsa módon a Komlót kiáltották ki esélyesnek a döntőbe kerülésre. Miután a DVTK nyert, a különböző tudósítások beszámolójában szinte egyöntetűen megállapították, hogy milyen nehezen született meg a piros-fehérek győzelme. Arról sokkal kevesebb jelent meg, hogy például a Vasas csak a 87. percben lőtt góllal harcolta ki a továbbjutást Szombathelyen — cseppet sem „sétamérkőzésnek” tűnő 90 perc alatt. Sajnos, akadt olyan, „csapatot közelről ismerő” újságíró is, aki nem kellően megalapozott, egyetlen tényt felsorakoztatni nem tudó kommentárban intézett kirohanást a Díogyórral

szemben. Talán nem ártana, ha realisabban ítélnék meg egy-egy csapat felett. Akkor bizonyára nem fordulhatna elő, hogy ugyanarról ennyire szélsőséges vélemények alakulnának ki...

Dicséretes törekvése volt az MLSZ-nek, hogy az MNK népszerűsítése érdekében hosszú idő után első ízben vidéki városnak adta a rendezés jogát. Mint ismeretes, a döntőre Veszprémben került sor. Köztudott, hogy a Népstadionban üresen ásitó lelátók előtt játszották a finálét. Van azonban egyetlen apró szépséghibája a helyszín kiválasztásának. A Dunántúl nem szűkölködik élvonalbeli csapatokban, ez azonban korántsem mondható el a Dunától keletre eső országrészről, amelynek nagyobb városában (például Kecskeméten, Szolnokon, Nyíregyházán) még mostanra is nagy eseményszámba megy egy-egy NB I-es gárda vendéglátása. Ugy tünik, hogy szerencsésebb lett volna a fentiek — vagy más, nem említett — közül kijelölni az ideai küzdelem sorozat befejező 90 percének helyszínét.

Nem vall túlzott következetességre a jelenlegi válogatás munkája. Ezt több jel is alátámasztja. Válogatottunk újabb nemzetközi erőpróba előtt áll, szerdán Kassán Csehszlovákia nemzeti tizenegye lesz a mieink ellenfele. Miután minden lehető küzdelem sorozatból kiestünk, nem marad más hátra, mint a csapatkeresés az 1981-ben kezdődő világbajnoki selejtezőkre. Nos, a keretbe az argentinai Mundialon leszerelték kerültek, akik koruknál, s képességeiknél fogva nem nagyon alkalmasak egy ilyen maratoni sorozat végigjátszására. A keret átlag életkora nem sokkal marad el a harminc évtől, s miközben telik az idő, vésszen közeleg az 1982-es világbajnok-

ság kezdete. Felreértés ne essék: nem a díogyóriei hiányoljuk a válogatottból — bár néhányuknak talán helye lenne! — hanem a csapatépítés koncepciójának hiányosságait észrevételezzük. S tesszük ezt azért szóvá, mert olyan labdarúgó is bizalmat kap, aki több hónapos kihagyását a jelek szerint, máris pótolni tudta. A szerdaihoz hasonló, különösebb tétet nélkülöző összecsapás kiválóan alkalmas új emberek kipróbálására. A kapitány azonban — eltekintve egyik-két labdarúgó bevalogatásától — láthatólag idegenkedik ettől a megoldástól...

Az utóbbi napokban többen tették fel nekünk a kérdést: mi a baj az Olefin SC háza táján? Nos, igyekeztünk utána járni, de törekvésünk nem jart teljes sikerrel. Játékosokkal, vezetőikkel beszélgettünk, akik „kerülgették a forró kását”. Tény, hogy a jelenlegi 19. hely mögött komoly összetevők sorakoznak, de mint ahogy a szakosztály elnöke mondta: „pillanatnyilag nem szerencsés ezekkel foglalkozni”. Pedig a bajok ettől még megmaradnak, s alig hihető, hogy a közös összefogásra való buzdítás kézzelfogható eredményt hoz majd. A hírek arról szólnak, hogy megbomlott a csapaton belüli egység; nem talál közös hangot az edző és a szakosztályvezetés; elszakadt egymás között a szál edző és együttes vonatkozásában... Tény, hogy a szurkolók hátafordítottak a csapatnak, s elégedetlenek az eddigi produkcióval. A héten Leninvárosban megbeszélést tartottak az illetékesek, amelyen egyöntetű vélemény alakult ki: az Olefin SC-nek helye van az NB II-ben, s ezért mindent meg kell tenni. Remélhetőleg az elhatározást, tettek is követik majd. Másikülönben keserű csalódás érheti a leninvárosiakat.

Doros László

## HÍREK

Naptár

1980. április 25., péntek

A nap kelte 5:37, nyugta 19:48 óraker  
A hold kelte 14:54, nyugta 3:53 óraker  
Névnap: Márk

Évforduló

Százhatvanöt évvel ezelőtt, 1815. április 25-én született és 1893 áprilisában halt meg Markusovszky Lajos orvos, akadémikus, a magyar orvostudomány újjászervezője.

Időjárás

Várható időjárás ma estig: Időnként felszakadozó felhőzet, szörványosan esővel, záporral, mersékelt megélnkülő délnyugati, nyugati szél. A legalacsonyabb nappali hőmérséklet 9—14 fok között.

— A KISZ pártirányításáról hallhatnak előadást ma, április 25-én a csanyiki KISZ-iskolán, a hathetes KISZ-vezetőképző részvevői. Az előadást Kovács Lajos, a Borsodi Szénbányák pártbizottságának munkatársa tartja.

— A Kiváló Vállalat címet adományozta a Belkereskedelmi Minisztérium és a KPVD SZ Elnöksége, az elmúlt évi vállalati feladatok sikeres teljesítéséért a Miskolci Véndéglátóipari Vállalatnak. A kitüntetés ünneplés átadása április 26-án lesz a miskolci Tokaj étteremben.

— A huszonharmadik szakszervezeti kongresszusról, a szakszervezetek 1975. évi, megyei küldöttértekezletén elhangzott társadalombiztosítási-szociálpolitikai határozatainak végrehajtásáról tanácskoznak április 29-én az SZMT Társadalombiztosítási és Szociálpolitikai Bizottságának tagjai székházukban, soron következő ülésükön.

— Tokaj nagyközség úthálózatának karbantartására ebben az évben is nagy gondot fordít a helyi tanács. Az idén mintegy 800 ezer forint értékű munkával újítják fel a Lenin utat.

— A leninvárosi vöröskeresztes szervezet vezetősége számol be többek között munkájáról a megyei Vöröskereszt vezetőségének ülésén, április 30-án Miskolcon. Az ülésen a vöröskeresztes világnap alkalmából kitüntetéseket adnak át.

— Az utak, hidak korszerűsítésére, fenntartására 16 millió 800 ezer forintot fordít ebben az évben az Ozdi városi Tanács. Fő feladatuk a Zsolnai tér korszerűsítése és a városközponti utak rendezése.

— Ötven férőhelyes óvodát építenek az idén Tiszalúcon. A gyermekintézmény előreláthatólag mintegy 3,5 millió forintba kerül.

— A VII. megyei kollégiumi szellemi vetélkedőt április 27-én kilenc órai kezdettel rendezik meg a helyi művelődési központban a mezőkövesdi Földes Ferenc Középiskolai Kollégium. A vetélkedőn történelmi, irodalmi, képzőművészeti és zenei ismeretekről adnak számot a résztvevők.

— Általános iskolai kórus-hangverseny lesz vasárnap, április 27-én, délelőtt 11 órai kezdettel Miskolcon, a Rónai Sándor megyei Művelődési Központ színháztermében. A hangversenyen a város 12 általános iskolai énekkara vesz részt.

— Használt zsákba is megvásárolhatják a sertéshizláláshoz szükséges takarmányt a kistermelők a Gabonatárszít vállalatának takarmányértékesítő helyein. A korábbi gyakorlat szerint, minden tétel takarmányt zsákkal együtt adtak le. Most lehetőség nyílik a kiürített papírzsákok újból való felhasználására.

— Növekszik a külföldi érdeklődés a magyar mezőgazdasági növénytermesztési rendszerek iránt.

— Szolgálati szabadalomnak fogadták el a Komárom megyei Állami Építőipari Vállalatnál bevezetett konténeres üvegtárolási módszert. Mecséri Ottó, a vállalat főépítész-vezetője oldotta meg az építkezésekhez szükséges nagy mennyiségű üvegtábla egyszerű és rendkívül gazdaságos tárolását. A szabadalom lényege az, hogy az emelet-szerűen elhelyezett konténerekben kis helyen sok üveglapot tárolhatnak.

— Új termék, a textiltapéta gyártását kezdték meg a Lenfonó és Szövőipari Vállalat Győri Gyárában. A lenfonalak felhasználásához gyártott textiltapéták hivatalos helyiségek, szállodák és lakások falburkolására egyaránt alkalmasak, hosszú élettartamúak, könnyen tisztíthatók.

— Jelenleg baromfibiól 17 és fél kiló az egy főre jutó fogyasztás, várhatóan ez a mennyiség az igények növekedésével tovább emelkedik. Ehhez azonban nagyarányú fejlesztésekre van szükség. Az idén folytatódik a báromfiipar rekonstrukciója.

— Pénteken a csillebérci nagytáborban félezer egyetemista és főiskolás ad egymásnak találkozót. A KISZ KB hazánk felszabadulásának 35. évfordulója tiszteletére szervezett harci túráján vesznek részt.

— Nemzetközi tudományos tanácskozás kezdődött csütörtökön Szombathelyen a pedagógusképzés és a köznevelődési szakemberképzés kérdéseiről a tanárképző főiskola rendezésében.

— Elmarad a Rónai Sándor Művelődési Központba (Miskolc, MSZB tér 1.) mára, április 25-ére meghirdetett könnyűzenei előadás. Szűcs Judit „Táncolj még...” című műsora. Az énekes betegsége miatt az előadást későbbi időpontban rendezik majd meg; erről külön értesítik a közönséget.

## Edelényi kastélytúra

A Borsodi megyei Természetbarát Szakszövetség elnökségének megbízásából az MVSC természetjáró szakosztálya rendezte az 1980. évi harmadik kastélytúrát. Erre vasárnap, április 27-én kerül sor: a helyszíni Edelényi les. Minden borsodi szakosztály ezen vesz részt, más szervezettúra nem indul a hét végén.

A túra célja, hogy a résztvevők megismerjék és megtekintsek az edelényi kastélyt. A miskolciak a Tiszai pálvándvarról indulnak 6 óra 57 perckor a Tornanádaskáig közlekedő személyvonattal. Edelényben Slezsák Imre, a járási könyvtár igazgatója fogadja a résztvevőket. A túra-jelentések lebélvégzése után fél tízkor történik a gyüleke-

zés a kastélyudvaron, ahol Lebanovits Etelka, az MVSC természetjáró szakosztályának helyettes vezetője közönséges előadást tart. Ezt követően a kastély és a műemlék görög református templom történetét ismerteti meg a résztvevőkkel Slezsák Imre. A kultúrműsor keretében a járási művelődési központ tánckara, az edelényi Népdalkör, valamint a járási könyvtár ifjúsági könyvtárát köre ad műsort. Az ünnepség befejezése után fakultatív program keretében a résztvevők a kastélykertben megtekinthetik Hódossy Gyula helyi népi iparművész kiállítását, amely vásárlási lehetőséget is kínál, valamint gyalogtúra során felkereshetik a borsodi földvárat.

## Birkózó EB

A prievidzai üvegpalatában csütörtökön a szabadfogásban léptek szőnyegre az Európa-bajnokságon a birkózók. Az idén az olimpia miatt csak a „második emberek” utaztak a versenyre. Így az első napon ötvenszázalékos sikerrel mutatkoztak be a magyar szabadfogású birkózók. Négyen léptek sző-

nyegre, és a 20 éves Bíró László a 48 kg-os súlycsoportban meglepetésre legyőzte a román Rasovant. A cseppeli Németh is győzelemmel kezdte a versenyt, ő az NSZK-beli Partsche ellen diadalmaskodott. A 82 kg-os Nagy Lajos és a nehézsúlyú Bodó kikapott jügoszláv, illetve török ellenfeletől.

## Rajthoz áll az élgárda

Az asztaliteniszt szerető szurkolók talán ezzúttal egy kicsit „csendesebben” várják a Bíró Sándor emléktversenyt, mint a korábbi években. Ez érthető, hiszen a közelmúltban a berni Európa-bajnokságon legjobbjaink nem éppen hagyományainkhoz méltóan képviselték színeinket. A szakemberek viszont a színvonalból esetleg fontos következtetéseket vonhatnak le és talán arra is választ kaphatnak, hogy csak átmeneti visszaesésről van-e szó? A magyar élgárda valamennyi tagja asztalhoz áll, s a jügoszláv, csehszlovák, valamint az NDK-beli pingpongosok részvétele avatja nemzetközivé a viadalt. Előzetesen 59 egyesület 400 sportolója küldte el nevezését, a nagyszabású esemény „kellékei” tehát biztosítottak. A miskolci városi sportcsarnokban 16 asztalon pénteken kezdődik a viadal. Az ünnepélyes megnyitóra 14 óra 50 perckor kerül sor, majd 15 órától a férfi párosok kezdenek. Szombaton 8 óra 30-kor folytatódna a küzdelmek, az ifjúsági fiú és lány egyes selejtezőivel. Délután a férfi és női egyéni rendezik, Va-



Magos Judit indulása esetén esélyes a győzelemre

sárnap 9 óra 30-tól a serdülők veszik át a főszeret.

Az emléktversenyen természetesen csatáorba állnak a Miskolci ÉMTÉ-sek is, a házigazdák legjobbjainkkal képviseljük magukat.